

枣庄市创建国家卫生城市 工作简报

2017年第20期（总第64期）

枣庄市创建国家卫生城市指挥部办公室 2017年10月31日

全市创建国家卫生城市推进会议召开

10月30日，全市创建国家卫生城市推进会议在市政大厦召开。市政府办公室副主任周鲁鹏主持会议，副市长刘吉忠出席会议并讲话。

刘吉忠副市长在讲话中指出，目前我市创卫工作所取得的阶段性成绩，是靠投入大量的人力、财力、物力换来的，是靠广大干部职工牺牲节假日、牺牲正常休息时间用汗水和心血换来的，承载着全市人民的期待和厚望。我们要倍加珍惜这来之不易的成果和机遇，克服疲惫懈怠消极情绪，发扬连续作战的拚搏精神，以高度的政治责任感和昂扬的精神状态投入创卫工作，进一步明

确任务，强化职责，分兵把口，守土尽责，协调配合，继续巩固“党委领导，政府主导，部门协同，全民参与”的工作机制和良好局面。

刘吉忠要求，全市各级各部门要变压力为动力，保持既定工作节奏和良好的工作状态，不断开拓进取，继续前行，认真做好创卫相关工作。**一是要坚固创卫成果，防止“脏乱差”现象反弹。**全市各级、各部门、各单位一定要按照机构不变、人员不变、制度不变、创卫工作督查力度不变等“四个不变”的要求，发扬连续作战的拼搏精神，牢固树立出实劲、干实事的实干意识，克服消极应付、临时突击的不良作风，真正扑下身子、脚踏实地、敢于碰硬、克难攻坚，针对市创卫办督导和自查发现的问题，对号入座，举一反三，全面彻底地解决好当前在创卫工作中存在的问题。**二是要坚持对标提升，切实抓好工作亮点培育。**各区政府一定要在整改问题、巩固成果的基础上，围绕国家卫生城市标准10个方面的具体内容，打造一批农贸市场、城中村及城乡结合部、社区单位、五小行业、背街小巷、建筑工地、垃圾中转站、大中型宾馆、饭店、车站、医院等创卫亮点。亮点要连成线、形成面，周边要延伸200米作为次亮点，确保亮点更“靓”。亮点打造要坚持高标准，严要求，既要按照标准建设落实，又要高于标准提档提质；既要突出现场观感，又要逐一逐项达标，确保整体过硬。各专线牵头部门要切实加强对本专线领域亮点建设的工作指导、督查，推进工作落实，推出一批实实在在能在全市有影响的特色

亮点示范单位。三是要坚守创卫初心，完善落实创卫长效机制。要切实树立创卫为民的理念，进一步端正工作态度，创新管理模式，破解管理难点，提高管理效能，不断加大工作力度、资金投入和工作人员力量，把各项工作做精做细做实，着力健全“门前三包”、垃圾收集处理、市场管理、“牛皮癣”治理、车辆停放等各项城市管理制度；将业务执法力量下沉一线，走进基层一线，重点在日常巡查、常态监管、联合执法等方面下功夫，锲而不舍，持之以恒，不断提高城市管理的制度化、规范化水平。四是要坚持正面引导，营造积极向上的舆论氛围。各新闻媒体要按照创卫宣传工作的需要，精心策划，利用各种宣传阵地和手段，集中宣传创卫工作，形成立体多层面的正面宣传态势；各级、各单位要切实加大舆论宣传引导的工作力度，充分利用LED显示屏、横幅标语、固定宣传牌等各种形式，进行有针对性的宣传教育，重点要展示创卫前后的形象对比，让大家直观地感受到生活环境在变好、变美、变整洁；要进一步深入动员，组织和引导广大干部群众走上街头，深入社区，参加创卫宣传活动，不断提高市民的创卫意识和整洁城乡卫生环境的积极性，引导大家用自己的勤劳双手和文明卫生行为，努力营造蓝天碧水、青山绿地、整洁优美的城市环境。

市创卫办副主任、市卫计委主任杨宗河同志通报了前期我市创卫工作进展情况，对下一步工作进行安排部署。

各区政府、高新区管委会分管领导、爱卫办主任，市公安局、

市住建局、市交通局、市卫生计生委、市城管局、市环保局、市工商局、市食药监局等创卫八条专线部门分管负责同志，市创卫办副主任、各工作组组长和副组长参加了会议。

报：全国爱国卫生运动委员会办公室、山东省卫计委左毅副主任、山东省爱卫办；枣庄市委常委、市政府副市长，市人大副主任，政协主席、副主席，市委办公室，市人大办公室，市政府办公室，市政协办公室，市创卫指挥部成员。

送：市直各主管部门、参与部门，本办各工作组，各区区委、区人民政府及创卫办，枣庄高新区管委会及创卫办。

邮箱：zzgjwsc@163.com